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Élelmiszer El ıállítási Technológiák Konferencia  
– az Air Liquide szervezésében 

 „A közös tudás közös sikert teremt” mottóval Élelmiszer Elıállítási Technológiák 
témában az Air Liquide Csoport magyar szlovák és cseh leányvállalata a 
technológiához kapcsolódó vállalatokkal együttmőködve színvonalas szakmai 
jellegő konferenciát szervezett április 23-án több mint 70 résztvevı és 7 kiállító 
jelenlétében  a házigazda Szlovákiában. A házigazda és fıszervezı, Air Liquide 
Szlovákia sales managere:  Pavol Brezovsky,  a konferencia levezetıelnöke 
Nicolas Fachon, Air Liquide Hungary, sales managere volt.  A konferenciának a 
magyar-szlovák határ közvetlen közelében, mind három országból jól 
megközelíthetı, Kenyhec település adott otthont.  A Községhivatal modern, minden 
igényt kielégítı, konferenciatermét a község önkormányzata bocsátotta az 
esemény rendelkezésére. A konferencia elıadói, kiállítói között szerepeltek a 
technológiához kapcsolódó vállalatok és szervezetek úgymint a CFS, Cryovac, 
Turatti csomagolási rendszerek, csomagolási megoldások, Simon Cornwill 
termékjelölési rendszerek Bureau Veritas, tanúsítási rendszerek területén mőködı 
vállalatok valamint a területet érintı támogatásokra vonatkozóan a Mezıgazdasági 
és Vidékfejlesztés Minisztérium illetékes Fıosztálya.  
 
A szakmai információs konferencián a következı témákban halhattak az 
érdeklıdık informatív, tartalmas szakmai prezentációkat Franciaországból, 
Németországból, Belgiumból, Ausztriából, Magyarországról és Szlovákiából 
érkezett, a szakma prominens képviselıinek elıadásban : 
 

• Élelmiszeripar az EU nyugati országaiban, a globalizációs hatás 
• Legújabb technológiák a hús és húskészítmények feldolgozására - a  

vágóhidaktól egészen a félkésztermékek csomagolásáig. 
• szennyvíz- és hulladék feldolgozás, applikációs technológiák, 
• húsfeldolgozás, húsbontás, csomagolás gyártási folyamatai, és az azokkal 

összefüggı gyártási technológiák. 
• Integrált termékjelölési rendszerek 
• Optimális gáz atmoszféra az üvegházakban 
• Zöldség és gyümölcs feldolgozási folyamat 
• Hőtés és csomagolás 
• Az élelmiszeripari fejlesztések támogatásának lehetıségei 

Magyarországon és Szlovákiában. 
 
A konferenciának interaktív jelleget adott, hogy az elıadásokat követıen lehetıség 
volt kérdéseket intézni, az elıadókhoz, hozzászólni a témához.  
 
A szakma résztvevı képviselıinek, partner cégek résztvevıinek visszajelzései 
egyértelmően igazolták, hogy szükség van olyan szakmai jellegő rendezvényekre, 
ahol lehetıség van az nemzetközi szakemberek által közvetített ismeretbıvítésre, 
a személyes tapasztalat- és ismeretcserére, új technológiák ismertetésére valamint 
a kapcsolódó technológiák és iparágak találkozására. Az ágazat szereplıinek 
közvetlenebb kapcsolatok kiépítésére adott lehetıséget, közelebb hozta a 
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kölcsönösen érdekelt üzleti köröket és meghívta a finanszírozási szektor képviselıit 
is. 
 
Az Élelmiszer Elıállítási Konferenciák szervezıinek, az Air Liquide Csoport 
magyar-szlovák és cseh leányvállalatainak törekvése, hogy az iparág szereplıit 
közelebb hozza egymáshoz, kapcsolatrendszerét és tapasztalat és tudástıkéjét 
megossza egymással. Célul tőzte ki, hogy továbbmegy az érvényben lévı 
szabályozásnak megfelelı egyszerő gázszállításnál, partnereit segíti a 
hatékonyság, a teljesítmény és az innováció megvalósításában. 
 
Hiszen a közös tudás közös elınyt jelent, Az Air Liquide csoport, az élelmiszeripar 
területén több, mint három évtizedes tapasztalatát felhasználva igyekszik tudását, 
tapasztalatát minél több partnerével megosztani, Ebben a törekvésben fontos 
szerep jut az alkalmazás-specifikus szakmai fórumoknak. A témában érdekelt 
szakemberek és vállalatok igyekeznek megismerni az új technológiákat, illetve 
eljárásokat az ehhez alkalmazható gázokat és berendezéseket, amely 
kulcsfontosságú a keletközép-európai élelmiszer elıállítási ipar fejlıdéséhez és a 
versenyképesség növeléséhez.  
 
A konferencia mind ismeret és tapasztalatszerzés mind kapcsolatépítés terén elért 
pozitív visszajelzések és eredmények igazolták, hogy az erıfeszítések nem voltak 
hiábavalóak, az összefogás kezdeményezése sikert hozott, mindez alapul szolgált, 
hogy a kezdeményezésbıl hagyományt teremtsünk. 
 
Köszönjük kiváló szakembereknek  a színvonalas, magas szakmai nívójú 
elıadását:  
Mr. Bob Taylor, Air Liquide Techologie Center 
Mr. Jean-Christophe Chevalier, Air Liquide IM WBL 
Mr. Joachim Schwarzinger  Business Development Center         
Mr. Jörg Schwerdt Air Liquide Techologie Center  
 
 
„Jó volt látni egyben milyen üzletágak használják az Air Liquide termékeit. 
Technikusként tanulságosak voltak a Cryovac, CFS és Turatti elıadások. Jó ötlet 
volt ilyen jellegő elıadók meghívása. Egyáltalán nem volt probléma a helyszín 
megválasztása, talán a várostérkép hiányzott, de egyszerő volt megtalálni a 
helyszínt. 
Pozitív volt mindenképp, hogy megkaptuk az elıadások nyomtatott magyar nyelvő 
változatát. A háttér kiszolgálás is megfelelt, hibátlan volt. „ 
Csóka Zoltán, Leuenberger Kft.  
 
"Szeretném megköszönni ezt a lehetıséget az Air Liquide-nek, ahol a CFS által 
kínált megoldásokat bemutathattuk jelenlegi és új partnereinknek. Gratulálok a 
színvonalas szervezéshez, amit színes és rendkívül érdekes elıadásokkal töltöttek 
meg versenytársaink és a szervezık. Remélem ez hagyománnyá lesz a jövıben, 
és a CFS által rendezett konferenciát az Air Liquide elıadása is gazdagabbá teszi 
majd." 
Baranyai Tibor, CFS Hungaria Kft. Location manager 
 


